

С РАДОСТЬЮ ЖДЕМ ВСТРЕЧИ

СКОРО николаевские любители искусства встретятся с одним из самых молодых ТЮЗов страны, который заканчивает свой шестой сезон, — с Пермским театром юного зрителя.

Спектакль по пьесе Алексея Арбузова «Город на заре» был первой постановкой в репертуаре театра. Героико-романтическая линия продолжалась и в последующих спектаклях: «Молодая гвардия», «Дума про Опанаса», «Ромео и Джульетта», «Они и мы». Сейчас в репертуаре театра героическая тема представлена спектаклем «Девятая симфония», повест-

К ГАСТРОЛЯМ ПЕРМСКОГО ТЮЗа

вующем о жизни Николая Островского.

Острая публицистичность характерна для многих спектаклей Пермского ТЮЗа.

Театр ищет кратчайший путь к зрителю, стремится вывести сценическое действие за черту рампы, поднять эмоциональность восприятия. Такова героическая хроника «Девятая симфония» (режиссер М. Шалов), пьеса для ребят среднего возраста «Баллада о второгоднике», такова работа,

выпущенная в этом сезоне «Проделки Скашена» (режиссер Б. Скоморовский), документальная драма «После казни прошу...» (режиссер К. Грушницкая), поэтически одухотворенная, окрашенная чистыми лирическими тонами.

Театр познакомит зрителей разных возрастов, дошкольников, школьников, юношей и взрослых — со следующими спектаклями: «Чудеса в полдень», «Обелиск», «Золушка», «Кошкин дом», «Слуга двух господ», «Девятая симфония», «В поисках радости», «Сокровище Бразилии», «Проделки Скашена», «После казни

прошу...», «Вечно живые» и другими.

Наш театр с успехом гастролировал в городах Российской Федерации. На Украине мы гастролируем впервые. Волнение и ответственность повышаются еще и тем, что встреча произойдет в год праздника всего прогрессивного человечества — 100-летия со дня рождения В. И. Ленина. Спектакли «Девятая симфония», «После казни прошу...» представляют нашу юбилейную афишу. Спектакль «Вечно живые» посвящен 25-летию победы над фашистской Германией.

В. ХАМАРМЕР,
зав. литературной частью
Пермского ТЮЗа.